

污水淌到马路上,这味真难闻

三家单位昨天到场查看并商定方案,今天就处理



本报泰安7月11日讯(见习记者 张泽文 孙玉唐) 近日,有不少市民反映,位于长城路与灵山大街交汇处的一个丁字路口,不断有污水排出,已经影响了出行。

7月11日,齐鲁晚报记者来到了这一处排污地点,发现正有污水源源不断地从附近的墙壁排水口排出,污水经过绿化带,流到人行道,又流到马路上,顺着马路流出六七十米远,最终流入长城立交桥洞底下的下水道里。污水呈淡黄色,流到人行道上,留下了很多黄色、白色的颗粒凝结物,有点像过期的豆腐脑,有很明显和刺鼻的臭味。行人或骑车的经过,都小心翼翼地躲避着,每每有车辆经过,溅起的水都是臭的。

一位路过的老人说:“这个水都



墙外污水肆意。 本报见习记者 孙玉唐 摄

流了很长时间了,起码有一周了,平时就这样,雨后还会更厉害,老远就能闻到臭烘烘的气味。”

记者发现臭水的源头来自附近过驾院社区北侧的一处院子里。记者联系了过驾院社区负责人与过驾院回迁楼开发商,他们表示一定会

重视这个问题。随后,市城市排水管理处、过驾院村委、过驾院回迁楼开发商的负责人们来到了排污的源头:在院子西北角上,一个直径约2米的大坑,蓄满了乌黑的水,还在继续往外流淌。几人现场商定,开发商12日就着手整治此处污水坑。

污水得到解决 五金站宿舍干净了

本报泰安7月12日讯(见习记者 王雅春) 7月3日,在本报“挑刺儿促创城”栏目中报道了金山路五金站宿舍被污水环绕的情况。近日,该问题得到解决,金山社区居委会为居民疏通了下水道,修补了污水管道。

社区召集居民就管道破裂、污水外溢问题征集意见,经过商议,决定由社区联系施工队,费用由居民平摊。9日,施工队伍来到小区,将道路上的两个污水口打开,工人对路面下的污水管道挨个进行疏通,对于流向单元楼门口的那段污水,工人们找出管道破裂的位置进行修补。

一天内,污水排净了,管道修复了。“之前居民意见不统一,现在有社区委员会协调终于解决了污水问题,不会担心夏天臭味儿弥漫了。”小区居民看着干净的路面非常高兴。



修复管道。 本报见习记者 王雅春 摄



戏水莫忘安全

天外村大众桥北侧河道内,一位父亲无视旁边的警戒线,背着孩子在河沟玩,不料脚下打滑,一下摔倒俩。

本报记者 张伟 摄